

Житель Вахшского района Таджикистана Курбонали Партоев, вывесивший флаг ИГИЛ на крыше предприятия, которым руководит племянник покойного лидера запрещенной в республике Партии исламского возрождения Таджикистана, Саида Абдулло Нури, приговорен к двум годам тюремного заключения.

Напомним, в феврале этого года в джамоате (общине) Таджикабад Вахшского района было обнаружено сразу пять флагов запрещенной в России международной террористической группировки «Исламское государство».

По подозрению в причастности к деятельности группировки спецслужбы задержали около 10 жителей Таджикабада.

Как выяснилось в ходе следствия, сам Партоев с ИГИЛ не связан, а флаги группировки развешивал для того, чтобы подставить племянника бывшего лидера ПИВТ, Саида Абдулло Нури.

В результате в отношении Партоева было возбуждено сразу два уголовных дела, в том числе «Приготовление к преступлению и покушение на преступление» и «Публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности и публичное оправдание экстремизма».

Причины и мотивы, толкнувшие таджикистанца на преступление экстремистской направленности, так и остались неизвестными.

*Islam-today*